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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DO DEPARTAMENTO DE 
ODONTOLOGIA RESTAURADORA DE 14 DE MAIO DE 2024, ÀS 8H, NA SALA DA 
CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFMG.

 

Aos quatorze dias do mês de maio de 2024, às 8h30min, na sala 2930 da Faculdade de 
Odontologia, foi realizada, presencialmente, a reunião ordinária da Câmara do Departamento 
de Odontologia Restauradora, sob a Presidência da Chefe do Departamento:  professora Juliana 
Vilela Bastos e com a presença da subchefe do Departamento, professora Leniana Santos 
Neves; dos membros representantes de todas as Classes de Professores do ODR, Rodrigo 
Hermont Cançado, Thais Yumi Umeda Suzuki, Danilo Rocha Dias,  Ana Cecília Diniz Viana, e 
a representante dos Técnicos Administrativos em Educação, Adriana Maria Rocha Trancoso 
Santos.  Verificada a existência efetiva de “quorum”, a Senhora Presidente cumprimentou a 
todos os presentes, declarou aberta a Sessão: INFORMES: 1. A Profa. Juliana informou sobre 
a posse do Prof. Renan Vaz Machry que deveria acontecer naquela mesma data de 
14/05/2024; 2. A Profa. Juliana informou sobre a continuidade do movimento grevista dos 
servidores Técnico administrativos e dos docentes da UFMG. Como os docentes da FAO 
UFMG não se manifestaram quanto à adesão à greve, as atividades acadêmicas da FAO 
continuariam nos moldes do que havia, havia sido pactuado com o movimento grevista dos 
técnico-administrativos: atendimento de um paciente por turno e funcionamento reduzido da 
CME. PAUTA: Aprovação da Ata - 18/04/2024. A Ata foi aprovada por unanimidade. 1. 
AD REFERENDUM: Aprovação dos seguintes atos aprovados ad referendum do período 
de 18/04/2024 a 13/05/2024. 1.1 Homologação de férias em período letivo (14/05/2024 a 
20/05/2024) de interesse do Prof. Nelson Renato França Alves da Silva, para viabilizar sua 
participação como ministrador em evento de abrangência Internacional, uma vez que o convite 
foi feito fora dos prazos para tramitar pedido de afastamento do país.  1.2 Autorização para a 
Profa. Bruna Genari Degrazia para participar de aula remota via Plataforma Teams do 
Programa de Pós-Graduação em Odontologia da Universidade de Brasília (UnB) no dia 06 de 
maio das 14h às 17h. Os itens foram aprovados por unanimidade. 2. VOTAÇÃO: 2.1 Síntese 
dos Redocs - 2023: Walison Arthuso Vasconcellos e Rogeli Tibúrcio da Cunha Peixoto – 
Parecerista Rodrigo Hermont Cançado. Soraia Macari e Marcos Daniel Septímio Lanza – 
Parecerista Thais Yumi Umeda Suzuki. Ricardo Reis Oliveira, Hugo Henriques Alvim e Juvenil 
Alves Neves Diniz Ferreira – Parecerista Carolina Bosso André. Elen Marise de Castro 
Oliveira, Ana Cecília Diniz Viana e Juliana Vilela Bastos - Parecerista Danilo Rocha Dias. 
Patrícia Valente Araujo e Maria Luiza de Moraes Oliveira - Parecerista Marcus Vinícius. Lucas 
Ferreira. Ênio Lacerda Vilaça e Lia Silva de Castilho – Parecerista Marcos Daniel Septímio 
Lanza. Frederico Santos Lages e Marcus Vinicius Lucas Ferreira, Luis Fernando Morgan, 
Maria Esperanza Cortes Segura, Livia Favaro Zeola e Bruna Genari Degrazia – Parecerista 
Juliana Vilela Bastos. Leonardo Forestti Soares de Menezes e Herbert Haueisen Sander – 
Parecerista Carolina Nemésio de Barros Pereira. Allyson Nogueira Moreira e Maria Elisa 
Souza e Silva – Parecerista Rogeli Tibúrcio da Cunha Peixoto.  José Augusto Discacciati e 
Nelson Renato França Alves da Silva - Parecerista Francine Benetti. Leniana Santos Neves e 
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Ricardo Rodrigues Vaz - Parecerista Ana Cecília Diniz Viana. Thais Yumi Umeda Suzuki e 
Rodrigo de Castro Albuquerque - Parecerista Maria Esperanza Cortes Segura. Durante a análise 
das sínteses os docentes envolvidos retiraram-se da sala. A síntese da docente Isabella Faria da 
Cunha Peixoto não foi apreciada pois foi devolvida para a mesma para atendimento de 
diligências solicitadas pelo relator. O parecer sobre a síntese do Prof. Jośe Augusto César 
Discacciati indicou a reprovação da mesma uma vez que sua pontuação não havia atingido o 
mínimo para a aprovação do relatório docente. A plenária decidiu suspender a análise e 
encaminhar ao professor pedido de revisão da síntese. Os demais pareceres, todos favoráveis à 
aprovação das sínteses, foram apresentados um a um e, após análise criteriosa pela plenária, 
foram aprovados por unanimidade. 2.2 Solicitação de interesse da docente Maria Elisa de 
Souza e Silva para participação em banca de qualificação de mestrado do Programa de 
Pós-Graduação em Ciências da Saúde da Faculdade de Ciências Médicas de Minas Gerais 
(FCMMG). Discente Ailla Pacheco. A sessão ocorrerá de forma online no dia 24/05/2024, às 
17h. Sem prejuízos aos encargos didáticos. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 2.3 
Projeto de Pesquisa a ser apresentado ao Programa de Iniciação Científica Voluntária da UFMG 
– Edital da Pró-Reitoria de Pesquisa (PRPq) 01/2024. Avaliação das propriedades ópticas de 
zircônia multicamadas. Coordenador: Ranulfo Benedito de Paula Miranda. Subcoordenador: 
Marcus Vinicius Lucas Ferreira. Parecerista: Hugo Henriques Alvim. O projeto foi aprovado 
por unanimidade. 2.5 Reoferecimento do Programa de Extensão Novas tecnologias e 
procedimentos aplicados no restabelecimento da saúde bucal e qualidade de vida - SIEX 
500434 - Projeto de Extensão Restauração de dentes tratados endodonticamente - SIEX 401792 
e Prestação de Serviço “Atendimento reabilitador a pacientes do programa novas tecnologias e 
procedimentos aplicados nos restabelecimentos da saúde bucal e qualidade de vida” SIEX 
302666 sob a coordenação do docente Walison Arthuso Vasconcellos.  Relator Prof. Herbert 
Haueisen Sander. Aprovado por unanimidade. 2.6 Proposta: reoferecimento do Projeto de 
Extensão Próteses Provisórias Coordenador: Hugo Henriques Alvim. Parecerista Leniana 
Santos Neves. Aprovado por unanimidade. 2.7 Lista de Instrumental das disciplinas do ODR. A 
docente Leniana Santos Neves fez uma breve descrição das listas e as mesmas foram 
aprovadas. Não havendo mais assunto a tratar ou outra manifestação por parte dos presentes, a 
Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão, da qual eu, 
Adriana Maria Rocha Trancoso Santos, lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pela 
Senhora Presidente. Belo Horizonte, 14 de maio de 2024.
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